Χριστιανική Μουσική: Νέα 2005
by JesusLovesYou.gr

Ανακοινώθηκαν οι ημερομηνίες για τα Worship Event του 2006: 8/1, 22/1, 5/2, 5/3, 19/3, 2/4, 7/5, 21/5 και 4/6. Τα προγράμματα θα γίνουν σε αίθουσα της οδού Ευριπίδου 14.  (26/12/05)


επαναΚυκλοφόρησε από την emkaproductions παιδικό χριστουγεννιάτικο cd. Περιέχει αφήγηση της ιστορίας των Χριστουγέννων και Χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Περισσότερα για την παραγωγή εδώ.  (22/12/05)


Χριστιανικό καλλιτεχνικό... χιούμορ: "Ένα χριστιανικό αυτοκόλλητο ή ένα ψάρι κολλημένο σ’ ένα αυτοκίνητο..." εδώ.  (22/12/05) 

Όπως είχαμε ανακοινώσει, το 3ο εργαστήρι μουσικής για νέους που διοργανώνει το Σ.Ε.Χ.Κ. θα πραγματοποιηθεί από 5-7 Ιανουαρίου 2006. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Αθανάσιο Νασόπουλο (thanos_fix@panafonet.gr).  (22/12/05)


Το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου και ώρα 19:30 στον όμιλο νέων της Νέας Ζωής θα τον επισκεφτεί το μουσικό συγκρότημα Πυλωροί. Είσοδος ελεύθερη.  (5/12/05)


Χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα με τα συγκροτήματα Floks, Septma Nota και νεανική ορχήστρα θα πραγματοποιηθεί στις 17 Δεκεμβρίου 2006 στην κεντρική αίθουσα της Α' Ε.Ε.Ε.Α.  (5/12/05)


Το 3ο κατά σειρά εργαστήρι μουσικής για νέους που διοργανώνει το Σ.Ε.Χ.Κ. θα πραγματοποιηθεί την πρώτη εβδομάδα του Ιανουαρίου 2006. Σύντομα θα ανακοινωθούν περισσότερες πληροφορίες.  (3/12/05)


Συναυλία με έργα ελλήνων συνθετών δίνει η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμαριάς, υπό τη διεύθυνση του γνωστού μουσικού και μαέστρου Κωστή Παπάζογλου την Κυριακή, 4 Δεκεμβρίου, ώρα 8 μ.μ. στο Δημοτικό Θέατρο Καλαμαριάς "Μελίνα Μερκούρη". Η επόμενη προγραμματισμένη συναυλία της Ορχήστρας θα δοθεί την Πρωτοχρονιά του 2006.  (30/11/05)


Κυκλοφορεί το Δεκέμβριο και έχει τίτλο "Είμαι μαζί Σου". Είναι το πρώτο cd της Χαρούλας Ηλία και το αναμένουμε με αρκετό ενδιαφέρον.  (30/11/05)


Gospel Music Explosion 05 τιτλοφορείται το διήμερο μουσικό πρόγραμμα που θα πραγματοποιηθεί στις 3 & 4 Νοεμβρίου 2005 στην πλ. Κοτζιά, από το "Πέρασμα στη Ζωή". Συμμετέχουν οι Heavenly Peace Gospel Choir μαζί με τους Proin και τη Ν. Μηλιώρη.  (20/11/05)


Συναυλία σε χρώμα μπλε θα πραγματοποιήσουν οι Septma Nota την Κυριακή 27 Νοεμβρίου 19:30 στην Ε.Ε. Νέα Ζωή όπως μας ενημερώνει η ανακοίνωση. Το μουσικό σχήμα αποτελούν οι: Νατάσα Μηλιώρη (φωνή, βιολί), Αθανάσιος Νασόπουλος (κοντραμπάσο), Jean Pierre Μακράκης (πλήκτρα), Ανδρέας Ιωσηφέλης (ντραμς) και Δημήτρης Ιωσηφέλης (κιθάρες). Είσοδος ελεύθερη.  (5/11/05)


Την πρώτη δισκογραφική δουλειά ετοιμάζουν οι Μαρανάθα Band ένα νέο χριστιανικό γκρουπ που ξεκίνησε μέσα στο 2005. Αναμένουμε...   (5/11/05)


Πεζοπορία διοργανώνει το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών σε συνεργασία με τον ΟΣΕ και το δασαρχείο Πάρνηθας στο ομώνυμο αττικό βουνό το Σάββατο 19 Νοεμβρίου. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Αθανάσιο Νασόπουλο, email: thanos_fix@panafonet.gr.  (4/11/05)


Ρεσιτάλ πιάνου θα δώσουν οι Βαγγέλης και Ανέλια Πορτοκάλη στις 15 Νοεμβρίου 2005 σας στο θέατρο "ʼνετον" στη Θεσσαλονίκη.  (4/11/05)


Κυκλοφόρησε νέα παραγωγή: Φαίδωνας Καλοτεράκης και Σελά σε ηχογραφημένη ζωντανή βραδιά λατρείας. Τίτλος της παραγωγής "Να' ρθεις". Πληροφορίες για την παραγωγή εδώ.  (27/10/05)


Όλα είναι έτοιμα για την 12η Συνάντηση για την Τέχνη που θα πραγματοποιηθεί το τριήμερο της 28ης Οκτωβρίου στη Λεπτοκαρυά Πιερίας. Για πληροφορίες επικοινωνήστε στο email: thanos_fix@panafonet.gr.   (25/10/05)


Συναυλία εκκλησιαστικής μουσικής με έργα Haydn, Mendelssohn, Gruger, Bruckner, κ.α. θα πραγματοποιηθεί από 20μελή ορχήστρα και τη χορωδία της Ευαγγελικής Λουθηριανής Εκκλησίας του Αγίου Ιωάννη της Schwanewede της Γερμανίας. Η συναυλία θα γίνει την Τετάρτη 19 Οκτωβρίου στην Ε.Ε.Ε. Πειραιά (Γλάδστωνος 11, πλ. Τερψιθέας) και ώρα 7.00 μ.μ. Είσοδος ελεύθερη. Πληροφορίες στο argyris@gec.gr.   (15/10/05)


Μία και μοναδική συναυλία στην Αθήνα θα πραγματοποιήσει ο Don Moen μαζί με 7μελή ορχήστρα την Τρίτη 22 Νοεμβρίου 2005. Τη συναυλία διοργανώνει ο Logos Music και η τιμή εισόδου είναι 12 ευρώ (παιδικό 8 ευρώ). Περισσότερες πληροφορίες στο 2104834001.  (13/10/05)


Τα Worship Events ξανάρχονται όπως μας πληροφορεί το σχετικό δελτίο τύπου. Έναρξη 9/10 και ώρα 20:15 (Ευριπίδου 14). Διοργάνωση ΕΙΕ (πληροφορίες 210-67 45657)  (7/10/05)


Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα της 12ης Συνάντησης για την Τέχνη που διοργανώνει το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών στη Λεπτοκαρυά Πιερίας από 28-30 Οκτωβρίου 2005. Διαβάστε το πρόγραμμα εδώ.  (5/10/05)


Σε μουσικό πρόγραμμα που θα γίνει την Κυριακή 9 Οκτωβρίου (20:30) στην οδό Ευριπίδου 14, 7ος όροφος, συμμετέχει και το μουσικό συγκρότημα Μαρανάθα Band, όπως μας πληροφορεί σχετικό email.  (5/10/05)


Κυκλοφόρησε σε cd η πρώτη δισκογραφική δουλειά των Κατ' Εικόνα, με τίτλο Μια Στροφή - Other Side. Διαβάστε για την παραγωγή εδώ.  (27/9/05)


Σε έκθεση φωτογραφίας που διοργανώνει ο Πολιτισμικός Οργανισμός του Δήμου Αθηναίων θα συμμετάσχει ο Βαγγέλης Μησουράς. Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου (Ακαδημίας 50, αίθουσα Κόντογλου, εγκαίνια Πέμπτη 6 Οκτωβρίου 2005, ώρα 19:00) και θα διαρκέσει από 6-15 Οκτωβρίου. Διαβάστε για την έκθεση εδώ και δείτε φωτογραφίες.  (17/9/05)


Στις 18 Σεπτεμβρίου 20:00 μ.μ., η Nina Astrom θα δώσει συναυλία στην αίθουσα της Ε.Ι.Ε. στην Ευριπίδου 14 μαζί με τους Σέπτιμα Νότα. Η είσοδος κοστίζει 3 ευρώ. Διοργάνωση Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών.  (15/9/05)


Η 12η Συνάντηση για την Τέχνη θα γίνει στο ξενοδοχείο "Ποσειδών Παλλάς" στην Λεπτοκαρυά Πιερίας απ' την Παρασκευή 28 Οκτωβρίου και ώρα 12 μ.μ. έως το μεσημέρι της Κυριακής. Για περισσότερες πληροφορίες και προεγγραφή επικοινωνήστε στο email: thanos_fix@panafonet.gr.  (15/9/05)


Συναυλία δίνει το μουσικό σχήμα Family Voices and Friends, στις 17 Σεπτεμβρίου και ώρα 20:30 στον Αύλειο χώρο του Δημαρχιακού Μεγάρου Σαλαμίνας. Συμμετέχουν οι Σταμάτης Μπερής, Λυδία Αγγελοπούλου, Τασούλα Αγγελοπούλου, Ιωσήφ Κετετζιάν, κ.α.  (14/9/05)


Επανακυκλοφόρησε η δισκογραφική δουλειά "Για τη δόξα Σου, Κύριε" του συγκροτήματος Μαθητές. Αυτή τη φορά σε cd. Διαβάστε για την παραγωγή εδώ. (11/9/05)


Κυκλοφόρησε και στην Ελλάδα το single των Greeks for Christ, με τίτλο "Άγιος". Περισσότερες πληροφορίες για το cd εδώ.  (10/9/05)


Μια ενδιαφέρουσα συλλογή από παλαιούς αλλά και μοντέρνους ύμνους κυκλοφόρησε από τη ΝΕΑ ΖΩΗ. Μια έκδοση απλή, φθηνή (μόλις 4 ευρώ) αλλά και καλαίσθητη που αξίζει να αγοράσετε. Επικοινωνήστε εδώ.  (1/9/05)


Μετά από απραξία αρκετών μηνών ετοιμάζονται δύο νέες παραγωγές από το νέο κύμα καλλιτεχνών. Αναμένουμε...  (18/8/05)


Για την Κύπρο αναχώρησε ο Ξενοφών Ιωαννίδης, για πιθανή μόνιμη εγκατάσταση. Θα είναι πάντα μέσα στις καρδιές μας. Δείτε τη δισκογραφία του εδώ.  (15/7/05)


Νέα παραγωγή βρίσκεται στα σκαριά και θα κυκλοφορήσει μέχρι το Φθινόπωρο (?). Θα περιλαμβάνει worship κομμάτια και θα συμμετέχει ο Αλμπέρτος Δεληγιαννίδης και η ομάδα λατρείας της Ε.Ε.Ε. Θεσσαλονίκης.  (20/6/05)


Νέα περιοδεία στο εξωτερικό ξεκίνησε ο Δημήτρης Αναγνώστου. Συγχρόνως οι Floks συνεχίζουν την ηχογράφηση του worship άλμπουμ.  (17/6/05)


Το τελευταίο ραντεβού του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών για αυτή τη σεζόν θα γίνει το Σάββατο 18 Ιούνη 9:00 μ.μ. στον "Χώρο" (Τοσίτσα 11Β στα Εξάρχεια), όπου τα μουσικά σχήματα Σέπτιμα νότα και Μελόντικα μας έχουν υποσχεθεί ένα αξέχαστο βράδυ.  (8/6/05)


Ζωντανή ηχογράφηση λατρείας σε συνεργασία με την δισκογραφική εταιρεία Genesis και με την καλλιτεχνική επιμέλεια του Φαίδωνα Καλοτεράκη πραγματοποίησε το Σ.Ε.Χ.Κ. Το ρεπερτόριο της λατρείας περιελάμβανε μόνο ύμνους και τραγούδια Ελλήνων συνθετών και στιχουργών, ενώ οι μουσικοί έπαιξαν με ξύλινα ακουστικά όργανα. Η παραγωγή θα κυκλοφορήσει σε dvd.  (8/6/05)


Κυκλοφόρησε σε dvd το πρόγραμμα από τη συναυλία κλασικής μουσικής που πραγματοποίησε το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών (ΣΕΧΚ) στην αίθουσα "Παρνασσός". Η τιμή του είναι 12 ευρώ.  (8/6/05)


Μια νέα παραγωγή από ένα νέο συγκρότημα μόλις κυκλοφόρησε. Είναι οι Πυλωροί με την πρώτη τους δισκογραφική δουλειά "Εδώ είμαι Κύριε". Διαβάστε για την παραγωγή εδώ.  (5/6/05)


Γιορτή Ζωής ονομάζεται το μουσικο-καλλιτεχνικό πρόγραμμα που διοργανώνει το Πέρασμα στη Ζωή, 10-12 Ιουνίου στον πεζόδρομο Θησείου. Συμμετέχουν οι Even Ezer, Proin, Νατάσα Μηλιώρη, Νίκη Ηλιοπούλου κ.α.  (1/6/05)


Εφηβικό μουσικό αθλητικό πρόγραμμα διοργανώνεται στο CosmoVision Centre από το Logos Music το Σάββατο 28 Μαΐου 2005. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στο michael@logosmusic.gr  (6/5/05)


Υπαίθριες συναυλίες στο κέντρο της Αθήνας σχεδιάζει να πραγματοποιήσει το "Πέρασμα στη Ζωή" μεταξύ 10-12 Ιουνίου 2005.  (5/5/05)


Παιδικό μουσικό τριήμερο για μουσικούς 10-16 χρόνων ανακοινώθηκε από την Κίνηση για τη Χριστιανική Διαπαιδαγώγηση του Παιδιού. Θα πραγματοποιηθεί στο Φίλυρο της Θεσ/νίκης από 9-11 Σεπτεμβρίου 2005. Περισσότερα στην ιστοσελίδα www.cefgreece.gr.  (5/4/05)


Ανακοινώθηκαν οι συμμετοχές για το πρόγραμμα του JesusWay 2005 φεστιβάλ που θα γίνει την Κυριακή 10/4 στην αίθουσα της Ε.Ι.Ε. (Ευριπίδου 14, Αθήνα). Συμμετέχουν οι Νίκος Κατικαρίδης & Solaris ray, Septima Nota, Αβιά, Πρώην, Blazing Ambassadors, Νίκος Καραγκούνης, Teenangels, Ακρογωνιαίος Λίθος, Φαίδων Καλοτεράκης.  (4/4/05)


Ένα νέο cd που θα κυκλοφορήσει περιλαμβάνει την επιτυχημένη παιδική σειρά παραγωγών που είχαν κυκλοφορήσει από την ΙΧΘΥΣ Productions.  (4/4/05)


Στο στούντιο βρίσκονται οι Floks για το νέο τους cd με worship μουσική.  (3/4/05)


Συνεχίζονται τα Worship Events σήμερα στις 7:30 στην αίθουσα της οδού Ευριπίδου 14, 7ος όροφος.  (3/4/05)


Βραδιά μουσικής από το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών (Σ.Ε.Χ.Κ.) θα πραγματοποιηθεί στις 25 Απριλίου 2005 στο Κέντρο Μουσικής του Δήμου Θεσσαλονίκης.  (10/3/05)


Επέστρεψε για σύντομο χρονικό διάστημα από την περιοδεία του στην Αμερική ο Δημήτρης Αναγνώστου. Τον Απρίλιο πιθανόν να βρίσκεται πάλι πίσω για νέα περιοδεία. (9/3/05)


Βραδιά κλασσικής μουσικής διοργανώνει το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών (Σ.Ε.Χ.Κ.) το Σάββατο 23 Απριλίου στις 8:30 μ.μ. στην αίθουσα Παρνασσός. Το πρώτο μέρος θα έχει μικρά σύνολα μουσικής δωματίου, ενώ στο δεύτερο θα λάβουν μέρος δύο χορωδίες και δύο ορχήστρες σε αποσπάσματα απ’ τα κατά Ματθαίον πάθη του Μπαχ.  (3/3/05)


Την Κυριακή 10 Απριλίου στην αίθουσα της Ε.Ι.Ε. (Ευριπίδου 14, Αθήνα) θα πραγματοποιηθεί το 4ο κατά σειρά φεστιβάλ νεανικής μουσικής JesusWay με τη συμμετοχή πλήθους νέων αλλά και παλιών αγαπημένων μουσικών σχημάτων.  (3/3/05)


Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα του 25ου European Christian Artists Seminar το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 30 Ιουλίου-4 Αυγούστου 2005 στην Ολλανδία. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.christianartists.org.  (1/3/05)


Τελικά η πρώτη δισκογραφική δουλειά των Proin θα κυκλοφορήσει Μάρτιο ή Απρίλιο, εκτός απροόπτου.  (1/3/05)


Ημέρες προσευχής των Χριστιανών Καλλιτεχνών σε όλο τον κόσμο για το 2005 ορίστηκε η ημερομηνία 5-7 Μαρτίου 2005. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.crescendo.org.  (24/1/05)

