Χριστιανική Μουσική: Νέα 2006
by JesusLovesYou.gr
Μουσική βραδιά "Δύναμη Λατρείας" θα πραγματοποιήσουν το συγκρότημα Πυλωροί στις 6 Ιανουαρίου 2007, στο θέατρο "Άνετον" στη Θεσσαλονίκη (Παρασκευοπούλου 42 και Δελφών). Είσοδος ελεύθερη. (18/12/06)


Οι Septima nota (Νατάσα Μηλιώρη, Αθανάσιος Νασόπουλος, Κώστας Αναστασόπουλος, Δημήτρης Ιωσηφέλης και Ανδρέας Ιωσηφέλης), πραγματοποιούν συναυλία την Τετάρτη 20 Δεκεμβρίου μετά τις 9:00 μ.μ. στο καλλιτεχνικό καφενείο "Concerto" (στο ισόγειο του Εθνικού Ωδείου, Μαιζώνος & Μάγερ, πλατεία Βάθης). Είσοδος ελεύθερη.  (15/12/06)


"Χριστουγεννιάτικη νύχτα" αφιερωμένη στη Διεθνή Αμνηστία, πραγματοποιεί η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων και η Χορωδία του Πολιτιστικού Οργανισμού Δήμου Καλαμαριάς, την οποία διευθύνει ο γνωστός μουσικός και μαέστρος Κωστής Παπάζογλου. Την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 2006, ώρα 20.00 στο Δημοτικό Θέατρο Καλαμαριάς (τηλ. 2310-458591).  (13/12/06)


Εξαντλήθηκε πριν ...κυκλοφορήσει το Υμνολόγιο με ακόρντα και μπάσα. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να κάνουν σύντομα την παραγγελία τους προκειμένου να το προμηθευτούν μόλις ξανακυκλοφορήσει. Περισσότερες πληροφορίες εδώ.  (12/12/06)


Όπως μας πληροφορεί το δελτίου της Α' Ε.Ε.Ε. Αθηνών (Αμαλίας 50) κατά την περίοδο των χριστουγεννιάτικων γιορτών θα πραγματοποιηθούν τα εξής προγράμματα: 9 Δεκεμβρίου συναυλία με την χορωδία "De Profundis" και 15 Δεκεμβρίου συναυλία με την νεανική χορωδία "In Excelsis". Ώρα ενάρξεως 8:30μ.μ. και είσοδο ελεύθερη.  (6/12/06)


Τρεις νέες παιδικές παραγωγές και ένα video κυκλοφόρησαν εν όψη Χριστουγέννων από την Emka Productions. Περισσότερα εδώ.  (2/12/06)


Η νέα παραγωγή του Κώστα Σπανού η οποία αναμένεται στα μέσα του νέου έτους, θα είναι maxi single. (1/12/06)


Νέο cd κυκλοφόρησε από την Ορθόδοξη Χριστιανική Αποστολική Αδελφότητα "Μεταμόρφωση". Τίτλος της παραγωγής "Σαν το αετό". Διαβάστε για την παραγωγή εδώ.  (17/11/06)


Διάλεξη με θέμα "W.A. Mozart, πλευρές της προσωπικότητας και του έργου του - Μύθοι και υπερβολές", δίνει ο Στέφανος Κατσάρκας, το Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2006, ώρα 7:00, στην αίθουσα συναυλιών του Ωδείου Αναγέννηση (Αναγεννήσεως 38, Αιγάλεω).  (9/11/06)


Κυκλοφορείτο πρώτο υμνολόγιο με ακόρντα και μπάσα. Πρόκειται για μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα και χρήσιμη έκδοση για μουσικούς και worship leders, αλλά και όσους ξεκινούν τώρα. Διαβάστε περισσότερα και δείτε δείγματα εδώ.  (5/11/06)


Την πρώτη του δισκογραφική παραγωγή κυκλοφόρησε ο Δημήτρης Γκέρκος, με τίτλο "...όλα λάθος". Διαβάστε για την παραγωγή εδώ.  (5/11/06)


Πάνω από 3000 αντίτυπα έχει πουλήσει κάθε μια από τις δύο επιτυχημένες παιδικές παραγωγές "Ο Ιωνάς", "Δαβίδ και Γολιάθ", και συνεχίζουν. Παραγωγές της Emka Productions (πρώην ΙΧΘΥΣ). Δείτε όλη τη σειρά εδώ.  (29/10/06)


Τη νέα της μουσική παραγωγή κυκλοφορεί σύντομα, η μουσική ομάδα της Ορθόδοξης Χριστιανικής Αποστολικής Αδερφότητας "Μεταμόρφωση". Τίτλος του cd "Σαν τον αετό".  (26/10/06)


Η επιτυχημένη σειρά των παιδικών κασετών με τις Λευκές Καρδούλες, πρόκειται να κυκλοφορήσει σε cd το προσεχές διάστημα, όπως μάθαμε από τον καλλιτεχνικό τους δημιουργό Τάκη Βενιζελέα. (16/10/06)


Ανακοινωθήκαν οι ημερομηνίες προγραμμάτων Worship Events για Εφήβους και οι οποίες είναι οι εξής: για το 2006 στις 15/10 και 10/12 και για το 2007 στις 25/2 και 29/4.  (15/10/06)


Ανακοινωθήκαν από το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών, τα σεμινάρια-εργαστήρια που θα πραγματοποιηθούν στο Συνέδριο που θα γίνει 27-29 Οκτωβρίου 2006 στη Λεπτοκαρυά Πιερίας. Διαβάστε για τα εργαστήρια και δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα του συνεδρίου.  (14/10/06)


Σύμφωνα με το δελτίο τύπου της Ε.Ι.Ε., τα Worship events θα ξεκινήσουν τον Οκτώβριο, με πιθανή ημερομηνία την Κυριακή 22 του μηνός.  (14/10/06)


Στην Αθήνα θα βρεθεί ο Glen Kaiser  για μία συναυλία, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 30 Οκτωβρίου 2006 στο Χριστιανικό Κέντρο Αθηνών, Λεωνίδου 59-61.  (30/9/06)


Σε μια νέα ιστοσελίδα που πρόσφατα δημιουργήθηκε, μπορείτε να βρείτε πληροφοριακό υλικό για τον καταξιωμένο μουσικό Παύλο Τσίκο. Κάντε κλικ εδώ.   (8/9/06)


Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα Συνεδρίου του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών, που θα γίνει 27-29 Οκτωβρίου 2006. Διαβάστε αναλυτικά το πρόγραμμα εδώ.  (5/9/06)


Η νέα παιδική παραγωγή που είχαμε αναγγείλει τον χειμώνα βρίσκεται στο τελικό στάδιο πριν την κυκλοφορία της. Τα τραγούδια είναι της Χαρούλας Ηλία.  (4/9/06)


Συναυλία με τον Reuben Morgan από τους Hillsong θα πραγματοποιηθεί Δευτέρα 17 Ιουλίου 2006 στην Αθήνα. Ο δημιουργός των επιτυχιών My Redeemer Live, In His Hands, Shadow Of Your Wings, Touching Heaven, Changing Earth, I Give You My Heart, κ.α. θα εμφανιστεί με 6μελή ορχήστρα στην αίθουσα της οδού Δομοκού 14. Περισσότερες πληροφορίες στο 210-4834001.  (20/6/06)


Οι Septima Nota, την Τετάρτη 6 Ιουνίου 2006 και ώρα 22:30, μας προσκαλούν σε μια μπλε βραδιά με ήχους light jazz. Στο Μικρό Μουσικό Θέατρο (Βεΐκου 33 Κουκάκι). Είσοδος 8 ευρώ.  (31/5/06)


Η πρώτη προσωπική δουλειά του John e (Γιάννη Ιωακειμίδη) κυκλοφόρησε στα δισκοπωλεία και σίγουρα θα ενθουσιάσει όλους τους φίλους της οργανικής μουσικής. Η παρουσίαση του cd εδώ.  (24/5/06)


Την επανακυκλοφορία των επιτυχημένων παιδικών παραγωγών της ΙΧΘΥΣ productions ετοιμάζει η Εmka productions. Τα cd θα κυκλοφορήσουν σταδιακά, αρχής γενομένης από το καλοκαίρι. Δείτε τις παραγωγές εδώ.  (23/5/06)


Αποχώρησε από τους Floks o τραγουδιστής και κιθαρίστας Δημήτρης Αναγνώστου.  (22/5/06)


Η καλλιτεχνική εφηβική ομάδα της Νέας Ζωής, την Κυριακή 28 Μαΐου και ώρα 18:30, θα παρουσιάσει μια βραδιά ανάμνησης παλιών παιδικών χριστιανικών τραγουδιών. Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα της (16ο χλμ. Λεωφ. Σπάτων).  (21/5/06)


Βραδιά προς τιμή του Κώστα Νικολάου διοργανώνεται από το Logos Music στις 3 Ιουνίου 2006, με αφορμή την πρόσφατη δισκογραφική του δουλειά. Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στο CosmoVision Center και η πρόσκληση κοστίζει 10 ευρώ. Για περισσότερες πληροφορίες στο 2104834001.  (21/5/06)


Ακυρώθηκε το προγραμματισμένο πρόγραμμα του φετινού Μουσικού Μάη. Βασική αιτία από ότι μάθαμε, ήταν η έλλειψη μουσικών συγκροτημάτων που θα μπορούσαν να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις των καιρών. Δυστυχώς....  (15/5/06)


Κυκλοφόρησε η νέα ποιητική συλλογή του Ανέστη Πεταλίδη με τίτλο "ʼραγες... ακούς αυτή τη σιωπή?". Για την παραγωγή αυτή αλλά και την προηγούμενη επιτυχημένη συλλογή "Σε δρόμους αφιλόξενους" διαβάστε εδώ.  (13/5/06)


Η ανοιξιάτικη συνάντηση των μελών του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 12 Μαΐου 2006 και ώρα 8.30 μ.μ. στο Ωδείο Αναγέννηση (Αναγεννήσεως 38, Αιγάλεω).  (8/5/06) 
Τα φετινό πρόγραμμα του Εφηβικού Μάη θα πραγματοποιηθεί αύριο στις 6/5 στο CosmoVision center.  (5/5/06)

Η Ελληνική Ευαγγελική κοινότητα διοργανώνει συναυλία με έργα αποκλειστικά του Μότσαρτ με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 250 χρόνων από τη γέννηση του συνθέτη, την Κυριακή 14 Μαΐου στην αίθουσα της Α' Ε.Ε. Εκκλησίας, (Λ. Αμαλίας 50), στις 8.30 μ.μ. Συμμετέχει η χορωδία της Ε.Ε.Ε. Θεσσαλονίκης, και οι σολίστ Νατάσα Αγγελοπούλου, Λυδία Αγγελοπούλου, Ζάχος Τερζάκης και Ιωσήφ Κετεντζιάν. Μια δεύτερη συναυλία θα δοθεί στον ίδιο χώρο, την Παρασκευή 19 Μαΐου στις 8.30 μ.μ. με τη διάσημη χορωδία Moody Chorale.  (5/5/06)


Κυκλοφόρησε το τέταρτο προσωπικό cd του Κώστα Νικολάου με instrumental κομμάτια και τίτλο "Το περίσσευμα της καρδιάς". Στο διπλό cd που κυκλοφορεί περιλαμβάνεται και η πρώτη παραγωγή του Κώστα "Πέρα απ' τις σκιές". Από το Logos Music. Περισσότερα για την παραγωγή εδώ.  (20/4/06)


Την παραγωγή "Πέτρος" - Πασχαλινή Καντάτα του Ιπποκράτη Εμμανουήλ συστήνουμε και σας την παρουσιάζουμε εδώ.  (20/4/06)


Όπως μας ενημερώνει νέο δελτίου τύπου του Ανοιξιάτικου Συνεδρίου, το Σάββατο 29/4 θα υπάρξει πρόγραμμα με το μουσικό σχήμα Soli Deo Gloria. Πληροφορίες: giannismarinos@yahoo.com. (13/4/06)


Το πασχαλινό musical "VIA DOLOROSA'' θα παρουσιαστεί την Κυριακή 16 Απριλίου 2006, ώρα 8μμ., στο Χριστιανικό Κέντρο Αθηνών (Λεωνίδου 59), όπως μας πληροφορεί σχετικό δελτίο τύπου. Είσοδος ελεύθερη.  (13/4/06)


Συναυλία με χριστιανικό ροκ θα πραγματοποιηθεί στη Θεσσαλονίκη. Πρόκειται για το Rock Show 2, με τη συμμετοχή των ΑΒΙΑ και Γιώργου Λιτσικάκη, μαζί με μια παρέα από εκλεκτούς μουσικούς. Σάββατο 8/04/06, ώρα 20:00, αίθουσα Αποστόλου Παύλου (οδός Παλαιών Πατρών Γερμανού). Δείτε τη σχετική αφίσα.  (4/4/06)


Το πρώτο Worship Events για εφήβους είναι γεγονός! Θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 16 Απριλίου 2006 στο Πνευματικό κέντρο ΕΙΕ, Ευριπίδου 14.  (2/4/06)


Όπως μας ενημερώνει δελτίου τύπου του Ανοιξιάτικου Συνεδρίου, την πρώτη ημέρα θα υπάρχει μουσική βραδιά με το συγκρότημα Αβιά και αρκετούς guest stars.  (2/4/06)


Συναυλία με πασχαλινό ρεπερτόριο και κλίμα δίνει η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων του Πολιτιστικού Οργανισμού Δήμου Καλαμαριάς (με τη συμμετοχή και της χορωδίας), την Κυριακή 2 Απριλίου 2006, ώρα 20:00, στο Δημοτικό θέατρο Βότση. Την Ορχήστρα διευθύνει ο Κωστής Παπάζογλου.  (29/3/06)


Η νέα ποιητική συλλογή του Ανέστη Πεταλίδη πρόκειται να κυκλοφορήσει την άνοιξη με τίτλο "Άραγες... ακούς αυτή τη σιωπή?". Για την προηγούμενη επιτυχημένη συλλογή "Σε δρόμους αφιλόξενους" διαβάστε εδώ.  (28/3/06)


Ο Αθανάσιος Nασόπουλος με τους "Γκράβιτον" εμφανίζεται την Πέμπτη 23 Μαρτίου (για τρίτη και τελευταία φορά) στη μουσική σκηνή "Συρμός" (πλ. Καραϊσκάκη). Έναρξη: 10:30 μ.μ.  (18/3/06)


Σε βραδιά λατρείας θα συμμετάσχει η Χαρούλα Ηλία, παρουσιάζοντας συγχρόνως και ο πρώτο της cd. Στις 2 Απριλίου, στο πνευματικό κέντρο ΕΙΕ (Ευριπίδου 14).   (15/3/06)


Μέσα στην άνοιξη πρόκειται να κυκλοφορήσει το τέταρτο προσωπικό του cd ο Κώστας Νικολάου με τίτλο "Το περίσσευμα της καρδιάς". Θα περιέχει και τον ύμνο του ανοιξιάτικου συνεδρίου "Ποτέ δεν θα μ' αφήσεις".   (9/3/06)


Κυκλοφόρησε ο κατάλογος 2006 του Logos Music. Σε ένα καλαίσθητο έντυπο θα βρείτε ότι καλύτερο και νέο κυκλοφορεί στην ελληνική και ξένη χριστιανική μουσική. Για επικοινωνία: 210-4834001.  (7/3/06)


Νέα παιδική παραγωγή είναι στα σκαριά και ήδη τα μισά τραγούδια έχουν τελειώσει το studio. Ακούσαμε τις μέχρι τώρα ηχογραφήσεις και σας διαβεβαιώνουμε πως πρόκειται για μια αρκετά αξιόλογη παραγωγή. Περισσότερες πληροφορίες δεν επιτρέπονται λόγω δημοσιογραφικού απορρήτου... Περιμένουμε την κυκλοφορία του cd.  (3/3/06)


Το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών ανέβασε τη νέα ιστοσελίδα του. Επισκεφτείτε την στη δνση: www.christianartists.gr.  (1/3/06)


Η ετήσια συνέλευσή του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών θα πραγματοποιήσει τελικά στις 25 Φεβρουαρίου 2006, στη Στυλίδα. Η μεταφορά-εκδρομή θα πραγματοποιηθεί με τραίνο. Για επικοινωνία: Αθανάσιος Νασόπουλος (thanos_fix@panafonet.gr).  (2/2/06)


Ανακοινώθηκαν τα προγράμματα Εφηβικού Μάη (6/5) και Μουσικού Μάη (27/5). Στο CosmoVision center.  (29/1/06)


Κυκλοφόρησε το πρώτο cd της Χαρούλας Ηλία. Τίτλος της παραγωγής "Είμαι μαζί Σου". Περισσότερα για την παραγωγή εδώ.  (30/1/06)


Worship Events για εφήβους βρίσκεται στις σκέψεις μετά από σχετικές εισηγήσεις και συζητήσεις. Αναμένουμε νέα.  (30/1/06)


Την ετήσια συνέλευσή του θα πραγματοποιήσει στις 18 Φεβρουαρίου 2006, στη Στυλίδα το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών.  (29/1/06)


Σε πρόγραμμα για ζευγάρια που θα πραγματοποιηθεί με την ημέρα της γιορτής του Αγίου(?) Βαλεντίνου στο CosmoVision center συμμετέχουν οι Septma Nota. (29/1/06)


Rock Show θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 15 Ιανουαρίου στις 19:30, Ευριπίδου 14 (7ος όροφος) με τους Out of the Blue, Γιώργο Λιτσικάκη και ΑΒΙΑ (μαζί τους ο Άκης Δελιγιαννίδης). Είσοδος 3 ευρώ.  (5/1/06)


Την Κυριακή 8 Ιανουαρίου 2006 στις 8.30 στην Α' Ε.Ε.Ε θα πραγματοποιηθεί μουσική βραδιά με ντουέτα, κουαρτέτα από γνωστά ορατόρια καθώς επίσης και γνωστά σπιρίτσουαλς από το φωνητικό συγκρότημα Family Voices.  (4/1/06)
