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Ένα από τα κορυφαία gospel group της Αμερικής, οι Chicago Mass Choir, έρχεται στην Ελλάδα για 2 μοναδικές παραστάσεις. Δευτέρα 29 και Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 2008 στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης.  (24/12/08)


Το δημοφιλές παιδικό cd "Χριστούγεννα" με τις Λευκές Καρδούλες, επανακυκλοφόρησε με νέο εξώφυλλο. Περισσότερα για την παραγωγή εδώ.  (3/12/08)


Την πρώτη του προσωπική δισκογραφική δουλειά κυκλοφόρησε ο Κλεάνθης Ηλιάδης, σε μια ανεξάρτητη παραγωγή με τίτλο "Προσμονή". Περισσότερα για την παραγωγή εδώ.  (19/10/08)


Τη νέα τους δισκογραφική δουλειά θα κυκλοφορήσουν οι ανανεωμένοι Floks μέχρι τον Δεκέμβριο.   (19/10/08)


Όλες οι παραγωγές των Λυτρωμένων με τις γνωστές επιτυχίες, θα κυκλοφορήσουν σε ένα συλλεκτικό cd. Κάτι που ήταν απαίτηση πολλών νοσταλγών θα γίνει επιτέλους πραγματικότητα.   (17/10/08)


Τη νέα του ιστοσελίδα ανέβασε το συγκρότημα ΑΒΙΑ. Εκεί θα βρείτε και το ακυκλοφόρητο τους cd "Αυτή είναι μόνο η αρχή". Αξίζει να την επισκεφτείτε: www.aviatheband.gr.   (15/10/08)


Συναυλία με γνωστές επιτυχίες θα δώσει το θρυλικό χορωδιακό συγκρότημα "Οι Λυτρωμένοι" την Κυριακή 19 Οκτωβρίου (19:00), στην Α' Ε.Ε.Ε.Α. (Αμαλίας 50).   (10/10/08)


"Είναι η ώρα" τιτλοφορείται το πρώτο cd του συγκροτήματος Φως. Δείτε εδώ.   (9/10/08)


Σύμφωνα με ανακοίνωση του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών (ΣΕΧΚ), η 16η  Πανελλήνια Συνάντηση Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών, θα πραγματοποιηθεί από 26-28 Οκτωβρίου 2008, στην Λεπτοκαρυά Πιερίας. Για δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε με τον Λιτσικάκη Γιώργο (6974367578). Δείτε εδώ το αναλυτικό πρόγραμμα.   (3/10/08)


Κυκλοφόρησε η δεύτερη παραγωγή των Γραβάνη Αρη και Γιαννάκη Σοφίας. Τίτλος "Ίχνη ανεξίτηλα". Περισσότερα εδώ.   (15/9/08)


Δύο νέες παραγωγές κυκλοφόρησαν μέσα στο καλοκαίρι: "Μικρή ψυχάλα" (Αβιά), και "Όπου κι αν πας" (Αντώνης Τοπάλογλου). Περισσότερα εδώ.   (4/8/08)


Μουσικό εκπαιδευτικό τριήμερο θα πραγματοποιηθεί για μικρά παιδιά στο Φίλυρο της Θεσσαλονίκης από την Κίνηση για τη Χριστιανική Διαπαιδαγώγηση του Παιδιού (28-31 Αυγούστου 2008). Θα προηγηθεί Καλλιτεχνικό πενθήμερο (23-27  Ιουνίου). Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε εδώ.   (21/6/08)


Κυκλοφόρησε η νέα ποιητική συλλογή του Ανέστη Πεταλίδη. Τίτλος του βιβλίου "Μόνον ο Θεός μπορεί να με ξυπνήσει". Περισσότερα εδώ.   (9/6/08)


Νέα παραγωγή βρίσκεται στα σκαριά. Θα περιλαμβάνει γνωστούς ύμνους-επιτυχίες με εκτελεστές τους Ξενοφών Ιωαννίδη, Κωστή Παπάζογλου, Κώστα Νικολάου, Έφη Σακελλαρίου, Στέφανο Κατσάρκα, κ.α.   (8/6/08)


Επανακυκλοφόρησαν σε cd οι δύο πρώτες δουλειές του Κώστα Σπανού με τίτλο "Τώρα Μπορείς/Ελπίδα". Περισσότερα εδώ.
(20/4/08)


Εορταστική συναυλία εν όψει του Πάσχα, με έργα του Γιόχαν Σεμπάστιαν Μπαχ, αφιερωμένη στα 120 χρόνια από την ίδρυση της Γερμανικής Σχολής Θεσσαλονίκης δίνει η Συμφωνική Ορχήστρα του Πολιτιστικού Οργανισμού Δήμου Καλαμαριάς την Κυριακή 6 Απριλίου, ώρα 20:00, στο Δημοτικό Θέατρο Ναυάρχου Βότση. Την ορχήστρα διευθύνει ο Κωστής Παπάζογλου.   (1/4/08)


Εβδομάδα Μπαχ θα πραγματοποιηθεί στην Α' Ε.Ε.Ε. Αθηνών (Αμαλίας 50), στις 13, 16 και 19 Απριλίου 2008. Ιδιαίτερα το Σάββατο 19 Απριλίου θα πραγματοποιηθεί συναυλία με την Αll Souls Orchestra του Λονδίνου. Ώρα ενάρξεως προγραμμάτων 8:30 μ.μ.   (1/4/08)


Περιοδεία στην Ελλάδα θα πραγματοποιήσει η 50μελής νεανική χορωδία του Taylor University. Ιδιαίτερα στην αίθουσα της Α' Ε.Ε.Ε. Αθηνών (Αμαλίας 50) την Κυριακή 23 Μαρτίου, ώρα 20:15, θα πραγματοποιηθεί μια περιήγηση στην ιστορία της χορωδιακής μουσικής από τον Bach μέχρι τον Rachmaninoff και από μελωδίες της Αφρικής μέχρι τα spirituals του αμερικάνικου νότου.   (21/3/08)


Worship Event με ηλεκτρονική μουσική θα πραγματοποιηθεί στις 16 Φεβρουαρίου από τον ευρωπαίο DJ Tony Foxx, όπως αναφέρει η σχετική ανακοίνωση. Στην αίθουσα της οδού Ευριπίδου 14, 7ος όροφος.   (13/2/08)


Το πρώτο εφηβικό rock show θα πραγματοποιηθεί στις 8 Μαρτίου στο CosmoVision Center.   (13/2/08)


"Έργα για δύο" αναφέρει η πρόσκληση για το πρόγραμμα που θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα "Παρνασσός" (πλ. Αγ. Γεωργίου Καρύτση 8) στις 30 Ιανουαρίου 2008, ώρα 8:30 μ.μ. Συμμετέχουν Μηλιώρη Νατάσσα (βιολί-τραγούδι), Μηλιώρη Αντιγόνη (πιάνο) και Μανέ Δήμητρα (πιάνο). Είσοδος ελεύθερη.   (20/1/08)


"Live στον 7ο όροφο" είναι το σλόγκαν της συναυλίας που θα πραγματοποιήσουν οι Αβία, Γιώργος Λιτσικάκης, Vive, Proin, Φ. Καλοτεράκης και Α. Σουσάμογλου, την Κυριακή 13 Ιανουαρίου, 7:00 μ.μ. σε αίθουσα της οδού Ευριπίδου 14. Μία συνδιοργάνωση του Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών και της Logos Music. Δείτε την αφίσα.   (1/1/08)
 

