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by JesusLovesYou.gr
Επιτέλους! Η επιτυχημένη παραγωγή "Ο Θεός σ' αγαπά Ελλάδα", του χορωδιακού συγκροτήματος Οι Λυτρωμένοι, κυκλοφόρησε και σε cd. Διαβάστε σχετικά εδώ.  (16/12/09)


"Πέντε ψωμάκια και δυο ψαράκια" ονομάζεται η νέα παραγωγή του Νίκου Παπαδογιώργου που θα κυκλοφορήσει στις 22 Δεκέμβρη. Για την παραγωγή εδώ.   (15/12/09)


Πολλές προσφορές σε μουσική θα βρείτε στην ανανεωμένη ιστοσελίδα της Emka Productions. Κλικ εδώ.  (10/12/09)


"What Christmas Means To Me" είναι ο τίτλος του χριστουγεννιάτικου cd με την γνωστή καλλιτέχνη Julie Massino, σε παραγωγή του Logos Music. Περισσότερα εδώ.  (29/11/09)


Μετά το επιτυχημένο GodRadio.gr ένα νέο site έκανε την εμφάνισή του: GodRadioKids αποκλειστικά για παιδιά.   (23/11/2009)


Την ιστοσελίδα του Αντώνη Τοπάλογλου μπορείτε να επισκεφτείτε στην ηλεκτρονική δνση: www.myspace.com/pilos.  (16/11/2009)


"Χριστιανικό γλέντι" έχει χαρακτηριστεί από τους διοργανωτές η βραδιά Γιορτή Σωτηρίας, που διοργανώνει η διακονία Πέρασμα στη Ζωή, στις 28 Νοεμβρίου 2009, στην Αθήνα (Δομοκού 14, 7:00 μ.μ.). Συμμετέχουν οι καλλιτέχνες Αρης Γραβάνης, Γιάννης Γαρδέλης, HPM, Rapgroup, κ.α.   (5/10/2009)


Ο Σ.Ε.Χ.Κ. διοργανώνει την 17η Πανελλήνια Συνάντηση για την Τέχνη, 23-25 Οκτωβρίου 2009 στη Λεπτοκαρυά Πιερίας. Για το πρόγραμμα και περισσότερες πληροφορίες δείτε το σχετικό φυλλάδιο.  (1/10/09)


Χριστουγεννιάτικη μουσική με γνωστό καλλιτέχνη βρίσκεται στο στούντιο και θα κυκλοφορήσει το Δεκέμβριο.  (25/9/09)


Κυκλοφόρησαν σε cd, μετά από τουλάχιστον δύο δεκαετίες, οι "μπαλάντες του Ορέστη Φραγκόπουλου". Περισσότερα εδώ.  (20/9/09)


Χριστιανικό rap και hip hop, στο πρώτο cd που κυκλοφορεί στην Ελλάδα ήρθε από τον Jamster, βαπτίζοντάς το "Δόξα Σοι". Για την παραγωγή εδώ.  (17/9/09)


Το δεύτερο του cd κυκλοφόρησε ο Σάκης Γκουζώνης (Sakis Gouzonis) με τίτλο "New Earth". Περισσότερα εδώ.  (17/9/09)


Έρχεται για πρώτη φορά και για δύο συναυλίες (13 και 14 Οκτωβρίου 2009) το φωνητικό συγκρότημα Bill Gaither Vocal Band, στο Κέντρο Τεχνών στο ACS (Γαρυττού 53, Χαλάνδρι). Εισιτήρια στο www.ticketservises.gr  (24/8/09)


Δείγμα δουλειάς από το video RunBaby που δημιουργήθηκε στο 4ο εργαστήρι ήχου & εικόνας μπορείτε να δείτε εδώ.   (24/6/09)


Μουσικό τετραήμερο για παιδιά θα πραγματοποιηθεί στο Φίλυρο της Θεσσαλονίκης από την Κίνηση για τη Χριστιανική Διαπαιδαγώγηση του Παιδιού, από 27-30 Αυγούστου 2009. Για περισσότερες πληροφορίες δείτε εδώ.  (24/6/09)


Μια αρκετά όμορφη παραγωγή με διασκευές ύμνων που έμειναν στην παγκόσμια μουσική σκηνή, με τη συμμετοχή αξιόλογων καλλιτεχνών κυκλοφορεί με τίτλο "Μουσικές που ποτέ δεν ξεχνιούνται". Περισσότερα εδώ.  (23/6/09)


Νέα δισκογραφική δουλειά ("Ξεκινώ μαζί Σου"), η πρώτη των Παύλου Αναστασίου & Ραχήλ Μηνά κυκλοφορεί. Περισσότερα εδώ.  (14/6/09)


Ένα αρκετά ενδιαφέρον τριήμερο "Εργαστήρι ήχου & εικόνας" διοργανώνει το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών στις 12-14 Ιουνίου 2009 στον Κάλαμο Αττικής. Το εργαστήρι απευθύνεται σε μουσικούς αλλά και εικαστικούς (ζωγράφους, γραφίστες, φωτογράφους, βιντεολήπτες, σκηνοθέτες, κλπ). Για περισσότερες πληροφορίες δείτε τις σχετικές αφίσες (αφίσα 1 και αφίσα 2).  (31/5/09)


Δελτίο τύπου Σωματείου Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών: "Μετά την δοκιμαστική προσπάθεια αναβίωσης της "παλαιάς μπουάτ" η οποία άφησε σε όλους μας μια γλυκιά αίσθηση, γνήσιας καλλιτεχνικής συναναστροφής, το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών, σας προσκαλεί την Παρασκευή 22 Μαΐου και ώρα 21:00 στο ωδείο Αναγέννηση (Αναγεννήσεως 38, Αιγάλεω). Φέρτε μαζί σας, τα μέσα (Μουσικά όργανα, γραμμένα χαρτιά, κ.τ.λ.)  με τα οποία μπορείτε να συμμερισθείτε το δώρο που σας χαρίστε ο Μέγας καλλιτέχνης και Πατέρας μας Θεός, αλλά και την όμορφη διάθεση σας για να φτιάξουμε παρέα μια ακόμα αξέχαστη βραδιά λόγου και μουσικής. Τηλέφωνο επικοινωνίας και πληροφορίες: 6974367578".  (20/5/09)


Ο φετινός Μουσικός Μάης θα πραγματοποιηθεί 1-3 Μαΐου στο CosmoVision Center.  (21/4/09)


Μια παλιά συνήθεια των Χριστιανών Καλλιτεχνών αναβιώνει την Παρασκευή 10 Απριλίου στις 8 το βράδυ στο ωδείο Αναγέννηση (Αναγεννήσεως 38 Αιγάλεω). Λόγος, μουσική, παρέα, φαγητό και κρασί, δημιουργούν αξέχαστες βραδιές. Για καλλιτέχνες και μη.  (6/4/09)


Με την κυκλοφορία του νέου album των Floks "Ύστατη Καθαρότητα", το συγκρότημα διοργανώνει δύο μοναδικές συναυλίες σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Διαβάστε το δελτίο τύπου σχετικά με το cd και τις συναυλίες εδώ.  (1/4/09)


Νέο cd από τον Κώστα Σπανό με τίτλο "Όπως παλιά". Περισσότερα για την παραγωγή εδώ.  (25/3/09)


Διοργανώνεται το Rocktrip, μια νεανική βραδιά, με συμμετοχή συγκροτημάτων (Floks, Proin, Buduados, Cancel, Kawai Band), happenings, ομαδικά παιχνίδια, παράξενους διαγωνισμούς και άλλα πολλά. Κυριακή 29 Μαρτίου, 7μ.μ. (Ευρυπίδου 14, 7ος όροφος). Δες σχετική αφίσα.  (12/3/09)


Η Ελευθέρα Αποστολική Εκκλησία Σπάρτης κυκλοφόρησε cd με σύγχρονα χριστιανικά τραγούδια και με τίτλο "Ξέρω ότι με ακούς".  (1/2/09)
 

 

