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Την πρώτη του προσωπική δουλειά με τίτλο "Χάρη & Έλεος" παρουσιάζει ο Χριστόφορος Τσιτουρίδης σε συναυλία που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 4 Δεκεμβρίου (9 μ.μ.), στην αίθουσα Αποστόλου Παύλου της Ε.Ε.Ε. Θεσσαλονίκης (Π. Πατρών Γερμανού 37). Συμμετέχουν οι Ευαγγελία Βιταλάκη, Δημήτρης Δεληγιαννίδης, Τάσος Πεταλίδης, Κλεάνθης Ηλιάδης, Γιώργος Τσιτουρίδης, Βασίλης Ραμπότας και Άννα Πεταλίδου. Τη συναυλία θα καλύψει ζωντανά το www.godradio.gr.
(29/11/10)


Το Ράδιο Φως μας προσκαλεί σε μια βραδιά Λατρείας και Δοξολογίας με τους χριστιανούς μουσικούς  Άρη Γραβάνη, Μάνο Βαφειάδη, Γιώργο Βενιέρη, Γιώργο Αστεριού και Κώστα Σπανό το Σάββατο 20 Νοεμβρίου 2010 και ώρα 19.30 μμ (Αιόλου 68, στον 7ος όροφος).  (17/11/10)


Το Μουσικό Συμβούλιο της Ε.Ε.Ε. Θεσσαλονίκης ανακοινώνει τη σύσταση Ορχήστρας Νέων και καλεί όσους νέους και παιδιά γνωρίζουν κάποιο μουσικό όργανο να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους. Για επικοινωνία: violamarini@gmail.com
(12/11/10)


Κυκλοφόρησε η πρώτη προσωπική δουλειά του Χριστόφορου Τσιτουρίδη και τιτλοφορείται "Χάρη & Έλεος". (8/11/10)


Σε πρόγραμμα της διακονίας "Πέρασμα στη Ζωή" θα συμμετέχουν οι Άρης Γραβάνης, Μάνος Βαφειάδης, Γιώργος Βενιέρης, χορωδία H.P.M., που θα γίνει το Σάββατο 4 Δεκέμβρη και ώρα 7:00, σε αίθουσα της οδού Αιόλου 70, 7ος όροφος.
(7/11/10)


Η 18η Πανελλήνια Συνάντηση για την Τέχνη θα πραγματοποιηθεί στις 29-31 Οκτωβρίου 2010, στη Λεπτοκαρυά Πιερίας. Δείτε το πρόγραμμα εδώ. (10/10/10)


Μουσικό τετραήμερο για παιδιά ηλικίας 9-16 ετών, θα πραγματοποιηθεί στο Χριστιανικό Κέντρο "Ελπίδα" στο Φίλυρο, στη Θεσσαλονίκη, από 2-5 Σεπτεμβρίου 2010. (15/8/10)


Κυκλοφόρησε η αγγλική έκδοση της παραγωγής "Η καρδιά του Πετράκη", του Νίκου Παπαδογιώργου. Απευθύνεται σε μικρά παιδιά. Διαβάστε για την παραγωγή εδώ. (13/4/10)


Την Παρασκευή 23 Απριλίου 2010 στις 21.00 στο κτίριο Χ του πρώην στρατοπέδου Παύλου Μελά στη Σταυρούπολη, θα πραγματοποιηθεί συναυλία με την νεοσυσταθείσα ορχήστρα "Καμεράτα Σταυρούπολης". Τη συναυλία θα διευθύνει ο καλλιτεχνικός διευθυντής του Ωδείου Κωστής Παπάζογλου.
(20/4/10)


Νέα παραγωγή cd από την εταιρεία Songs for Christ κυκλοφόρησε με τίτλο "Η καρδιά του Πετράκη" και σε μουσική του Νίκου Παπαδογιώργου. Απευθύνεται σε μικρά παιδιά. Διαβάστε για την παραγωγή εδώ. (13/4/10)


Το Μικρό Χορωδιακό Σύνολο Kumbaya, κυκλοφόρησε το πρώτο του cd με τον ομώνυμο τίτλο. (12/4/10)


Το Σωματείο Ελλήνων Χριστιανών Καλλιτεχνών διοργανώνει εργαστήρι μουσικής και εικαστικών τεχνών την Παρασκευή 26 Μαρτίου έως την Κυριακή 28 Μαρτίου 2010 στον Κάλαμο Αττικής. Οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν σειρά ομιλιών από καταξιωμένους καλλιτέχνες: Ανέστης Πεταλίδης (λογοτέχνης), Αντώνης Σουσάμογλου (εξάρχων βιολιστής Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης), Νίκος Κατικαρίδης (σκηνοθέτης), Φαίδων Καλοτεράκης (μουσικός, διευθυντής ΚΕΘΕΑ Βορείου Ελλάδος). Θα συμμετέχουν σε πρακτικές ασκήσεις μουσικής, φωτογραφίας, σκηνοθεσίας και σχεδίου. Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε: 2106526071 και 6936526071. (1/3/10)
 

 

